

过一个最省的圣诞节

商战

商场替你省 满98送200,折扣底线失守

“满98送200”“满500元送180电子券”“全场4折起”……昨天是圣诞平安夜,南京商业却一点也不平静,一场“骇人”的商战席卷了整座城市。商家的促销力度空前诱人。

圣诞扮靓南京

昨天,南京各商家都举办了独具特色的圣诞活动,圣诞味道席卷南京商业。

记者在采访中发现,德基广场已经被打造成了“梦幻海洋”,宽敞阔大的中庭被紫色的灯光幻化成浪漫的光的海洋,与“梦幻海洋”的圣诞布置相映成趣,每个楼层,海神波塞冬、美人鱼……由真人演绎的海洋神话人物,与顾客近距离接触,将人们带进古老神秘的希腊神话世界。在水游城,则上演了温情一幕,几十个孩子点燃烛光,为先天性心脏病的孩子募捐。

记者了解到,虽然金融危机袭来,很多商场倡导“缩减可控开支过冬”,但各商家在景观的布置上都下了大本。

折扣底线失守

昨天的圣诞商战,让南京商业的折扣底线再次失守。

据记者了解,此前,今年的促销最大幅度是11月初大洋七周年店庆时推出的“消费每99元现金即送100元折扣券”活

动,在当时,业内人士认为,“满200送200”已是商场的促销底线,而“满99送100”简直就是历史上从未有过的“破位”销售。然后,过去一个月,这一底线连续被攻破。先是新百、中央以“满98送100”,继而苏宁银河“满96送100”,就在大家都沉浸在“满百送”的较劲中,苏宁环球突出重围,使出全场女鞋“满99减50”的新招数。昨天,新百的杀手锏终于使出——满98送200,一举将南京商业促销推向癫狂。就如同多米诺骨牌一样,新百此举立即引起了连锁反应,中央商场同样推出“满98送200”,大洋全场4折起并“168送200”,金鹰则“满500元送180元电子礼券”,金轮的H&M更是打出5折促销,引起众多粉丝直呼赶快去踩点。

平日里,各大商场在晚间十点半前都结束了营业,但在昨天,中央、新百、大洋、苏宁环球、水游城等商家,不约而同地选择了延时促销,多家商场“熬夜”经营到凌晨1点,将消费者的购物激情演唱到今天,誓将圣诞促销进行到底。

化妆品全线火爆

昨天,化妆品成了服饰类之外最为耀眼的一大类商品。作为快报岁末嘉年华的一项重要活动,快报联手9大商场举办的

“2008化妆品节”进行得如火如荼,金鹰、大洋、中央商场等多家主力百货的化妆品销售全线火爆。

两大化妆品销售大户赚了个盆满钵满。据金鹰、大洋等有关人士透露,昨天,化妆品的销售额较平时增长了30%以上,个别品牌更是翻倍。记者发现,不仅是兰蔻、倩碧、雅诗兰黛等一线品牌,玉兰油、欧莱雅、薇姿等二线品牌也迎来了火爆销售,由此带动了中央商场、南京商厦、苏宁环球、山西路百货等几家分会场的全面畅销。

另据有关负责人介绍,本次岁末嘉年华的玉兰油征集体验报告、植村秀彩妆课堂等活动也吸引了众多消费者报名,快报也将在近期送出化妆品调查问卷的读者奖励。

能赚多少钱,商家也没底

毫无疑问,今年圣诞节各大商场的促销活动是足够诱人,可到底能赚多少钱,商家心里也没底。大洋百货的有关人士透露,去年圣诞,大洋百货的客单价达到400多元,而今年保守估计在300多元。她说:“跟去年比,销售应该仍会增长,但涨幅一定会回落,而且今年的力度这么大。”她笑称,在金融危机的影响下,想从消费者口袋里掏钱变得越来越难。

快报记者 史丽君 黄建军 张波

饭店替你省 星级饭店悄悄降价

记者昨天从南京部分星级酒店了解到,各大酒店均推出了圣诞节的活动,人均价格也在1000元以上,不过,和去年相比,价格出现了下调。金陵饭店的价格今年仍然很高,最高2008元/人,但去年圣诞节,金陵饭店的VIP圣诞晚餐价格高达2608元。这么一比,今年下调了600元。与此同时,维景国际大酒店和索菲特银河平安夜的自助餐每位最低都只有399元,维景的这个价格要比去年便宜数十

元。此外,鸿霖、豪食汇等社会餐饮的价格虽然没有下调,但也基本与去年持平。

雍福会香港精品菜的相关负责人告诉记者,该店今年圣诞节大餐虽然能填满,但却明显少了以往火爆的感觉。他表示:“我们今年的价格和去年一样,888元和588元两个档次,去年有不少消费者都订了888元这一档的,而今年绝大多数都是588元的,客单价明显下来了。”

江苏省餐饮行业协会秘书长

于学荣表示,金融危机对中国餐饮业的影响已经普遍显现出来。于学荣预测:“今年的圣诞节,南京市场整体估计会下滑15%。”

此外,于学荣认为,除了外部经济环境的变化,今年国家对节假日的调整也是影响圣诞餐饮业的一个因素。他说:“以前圣诞过后,元旦只有一天休息,可是今年圣诞过后,元旦休息三天,紧接着就是春节,一部分消费被分流了。”

快报记者 张波

网络替你省 网上订走圣诞树2万多棵

金融危机爆发后,网络购物就因为价格便宜而受到热捧。12月24日,来自淘宝网的统计显示,2008圣诞前一周淘宝网交易总额比去年同期增长了一倍还多,平均每天交易额达到4.3

亿,最高峰的22日单日交易额达到5亿元人民币。而去年同期的峰值不到2.5亿元人民币。在圣诞前一周时间里,淘宝上已售出了2万多棵圣诞树,4万束鲜花,22万顶圣诞帽,21万条围巾。

淘宝网的负责人表示,在经济低迷的情况下,消费者购物更加理性,对价格更加敏感,更追求性价比,因此与传统购物方式比较,网购成为人们选择圣诞购物的另一种方式。快报记者 张波

这个圣诞节

每年圣诞节前,商家们就早早装饰好了门头,挂上金色的铃铛、绿色的圣诞树、红色的蝴蝶结。很多人都把圣诞节作为一次狂欢的机会,当然要付出比平时更高的代价。以往圣诞节,餐饮店都要标出比原价贵出数倍的价格,但还是挡不住一掷千金以求一夜浪漫的人们的脚步,而今年,不少饭店都维持着去年圣诞节的原价,其中一些还悄悄下调了价格。各个商场的促销力度也是空前,生怕冷了身处金融寒流中的人们的心,吸引不来“吝啬”的消费者,商家们普遍有同感:今年要让消费者掏钱,没那么容易了。

但是人们还是乐意借着“洋节”好好放松一下的,一些不用多大花销又能得到快乐的消费成了人们的首选,比如说看电影啦,唱唱歌啦,到新街口逛逛看夜景啦……总之,这个圣诞节的冷暖,人人心里自知。



1912时尚街区,人造雪不停地落下,令人兴奋不已 快报记者 泱波 赵杰 唐伟超 摄

你的“平安”花钱了吗

旅游

去香港购物 把旅费省回来

面对商场如此大力度的促销,也有市民毫不动心。安小姐是一位白领,她就准备趁圣诞节去香港血拼一番。

安小姐工作了一年,想在圣诞前后休个年假,考虑找个温暖的地方度假。她告诉记者:“原本是想旅行的,可是年底了又很想消费,所以索性和朋友约好了一起去香港,两天购物,一天去迪士尼玩。”安小姐说,现在去香港跟团也很便宜,自由行不到3000元就能搞定,如果不跟团会更便宜。“每年年底我都会买些衣服、化妆品,正好去香港买更便宜,说不定能把路费给赚回来。”安小姐表示,由于经济不景气,香港商家今年的活动力度特别大,不少化妆品的价格只有内地的一半。

因此,这两天,面对商家的大力促销,安小姐也毫不动心。她认为:“在现在的经济环境下,省钱才是王道,如果要花钱,那也得找一个最划算的方法,既能买到便宜商品,又能轻松地旅行,两全其美。”

快报记者 张波

娱乐

看电影排队 KTV涨价

和大餐、血拼相比,人们似乎更愿意在电影院和KTV度过这个节日。记者昨天了解到,电影院几乎是一票难求,而KTV也是一副“不求人”的态度,价格上涨不说,还设置了最低消费。

从下午开始,新街口的几家影院都排起了长队。德基7楼的影院更有先见之明,前天开始就预售平安夜的电影票。一位工作人员介绍,两天前购买平安夜电影票是80元,前一天购买就要多花几十元。与此同时,原本的半价活动也暂停了。因此,电影院从两天前就开始了排队。昨天傍晚,德基影院大厅里黑压压的都是人,一位消费者告诉记者:“我是前天买的票,当时也排了好长的队,如果今天来,肯定看不上了。”

电影看不成了,唱歌也不错,不过得多花钱了。记者昨天致电各个KTV,光阳卡拉OK、百家乐等几家均表示包间已满,要唱就得晚上来碰运气。价格也是水涨船高,平时几十元就能消费的小包间,如今都涨到了百元以上。米乐星KTV的价格则是在百元以下,小包间98元/小时,可是却设置了最低消费。该店工作人员表示:“必须要在我们的超市里消费满200元。”快报记者 张波



道路上车多路堵 快报记者 泱波 赵杰 唐伟超 摄



圣诞老人形象无处不在 快报记者 泱波 赵杰 唐伟超 摄



新街口的商场里全是人 快报记者 泱波 赵杰 唐伟超 摄



点亮烛光,祈福! 快报记者 泱波 赵杰 唐伟超 摄

雪中圣诞,10年见一回

享受到一个“白色圣诞”是每个人梦寐以求的浪漫情景。但在南京,这样的机会却不多。自1996—1997年冬季,江苏省进入偏暖冬季以来,南京下雪的几率就存在很大的偶然性,有的时候一年也下不了一场雪。

南京大学大气科学系的余志豪告诉记者,“圣诞

飘雪”在上个世纪五六十年代还算比较频繁,但进入新世纪以来,随着全球气温的偏高,这种几率就比较低了。

许多人记得2004年从平安夜下到圣诞节的那场雪,这也是南京10年来唯一一次“白色圣诞”。对于那次下雪,从1997年就在南京上学工作的胡小姐记忆非常深刻。

平安夜·镜头

轮椅上的圣诞节,幸福极了

一位的哥感慨,“是不是全南京市的人都出门了?路上怎么全是人?”天气不冷,正好适合逛街,昨天平安夜南京街上到处都是拿着手机和照相机的市民。而人群中一个坐在轮椅上、手捧鲜花的女孩更加引人注目。

餐饮生意红火

平安夜餐饮生意异常火爆,特别是小吃铺,个个顾客盈门。在新百负一楼的美食广场,记者发现几乎没有空着的座位,顾客来了一拨,旋即又会有人坐下,肯德基快餐的收银台前排了长长的队伍。一对正在吃面条的情侣告诉记者:“找个吃饭的地方要见缝插针呢!其实我和女友本来是想吃韩国料理的,但是看到那么多人排队,只好走掉了。”小伙子挠挠头笑道:“急着要看电影,只好随便找个地方吃点东西啦!”

人多路堵,就连下水道也不堪重负

昨晚新街口客流量大,可下水道偏偏和大家过不去,非得给人“添堵”。晚上7点多开始,南京书城门前的步行街上,一处水管开始漏水,中山东路由西向东的人行道被淹,行人必须得“涉水过河”。在现场维持秩序的徐警官告诉记者:“有一段下水道不堪重负,堵了起来。可附近的生活用水不会停止,结果就从这个口子漫了出来。喊人来扫水,怕天冷水会

结冰。”由于及时处理,没有行人在路过这里时摔倒。

1912小孩比大人更疯

平安夜的1912酒吧街头人头攒动,不仅有青年人,人流中还有小孩的身影。不少酒吧都准备了与圣诞有关的主题活动,服务员身穿圣诞老人模样在店门前招揽生意。为了营造圣诞气氛,有的店家还在门前安装了造雪机和吹泡机。看到造雪机,孩子乐疯了:“妈妈!这里在下雪!”一个四五岁的小男孩拽着妈妈的手就往人群里钻。

有一家酒吧让服务员穿成米老鼠的模样迎宾,一个年轻妈妈指着米老鼠叫道:“宝贝!看!米老鼠!”孩子用更大的声音告诉妈妈:“不对,这个不是米奇,这个是米妮,她是米奇的女朋友!”在1912的街上,小孩子们欢快的叫喊声随处可闻。在这里普通的圣诞装饰已经沦为平庸,有一家酒吧干脆在店门前的空地上搭起木屋,再做出积雪的效果,游人们趴在木屋的窗口拍照留念,等待拍照的队伍排了五六米。

快报记者 是钟寅

为抢一辆出租车,差点动手

昨天,新街口晚高峰比平时提前了半小时。热闹的同时却给新街口、大行宫、莫愁路、山西路路段带来巨大的交通压力。地铁因为“上人”,新街口站几乎每趟都要因此延时10多秒开。

新街口晚高峰提前了半小时

按照新街口地区的早晚交通规律,晚高峰时段一般都是从17点30分左右出现,但昨天,17点钟的时候,洪武路、中山路、淮海路等周边地区的车流量已经严重饱和,多个方向出现交通不畅。

1912的停车难问题也在昨夜凸显。据悉,至晚间8点钟时,1912街区周边的停车位接近饱和,停车矛盾越发突出。

公交加班趟趟爆满

昨天18:30,记者在洪武路江苏银行前的公交站台看到,1路车连续来了四辆,正排着队进站,但令人匪夷所思的是,尽管每辆车上一下就是20多个人,但车里仍旧塞得满满的,看不出松动。在该站台站了10分钟,30路也是同样现象,要么不来,要么就是三四辆,但不管哪一辆车,26路、46路或是60路,趟趟爆满。

圣诞飞雪景致日益难见

根据气象预报显示,今年北极冷气团南下,北半球温带地区气温骤降,这确保北回归线以上的北美、欧洲、亚洲继续享有白色圣诞。

不过气象专家也表示,由于地球气温逐步上升,这些圣诞飞雪的景致将日益难见。德国波茨坦气候影响研究所的研究人员也指出,今年,圣诞节白

就更别提了,我已经往新街口跑了5趟了。”万兆亭告诉记者,由于新街口等车的人太多,有一次,他刚停下车人还没有下完,就有两拨乘客争着往车上挤,差点动手打起来。

地铁上人延时开车

昨天下午6点钟,地铁开始“上人”了。鼓楼站、珠江路站、新街口站以及奥体站,都是“重灾区”,“哪……哪……”地铁的报警声不时长鸣,但门口拥挤的客流导致地铁门始终关不上。据地铁工作人员介绍,以新街口站为例,平均每趟车大概都要延时10多秒才能启动。

据介绍,客流高峰一直持续到20:40左右才恢复正常。不过,地铁工作人员介绍,下一拨高峰客流将在22点~24点左右“杀”到,奥体场静观演唱会结束,逛街市民大量返程,届时会掀起新一轮高潮。地铁人士预计,平安夜地铁客流有望突破40万人次左右。

快报记者 铭铭毛 毛丽萍 田雷亭

未来,南京无缘“白色圣诞”?

那么在未来,南京是不是

和“白色圣诞”无缘呢?余志豪说,也不一定。虽然全球变暖的步伐迈得越来越快,但是伴随的并不是一味的暖冬,也可能是极端天气。除此之外,目前全球各个国家的政府和科学家们都在采取各种各样的办法来扭转这种发展趋势,努力让气候慢慢回到正常的轨道,到那个时候,南京冬天的气温下降,下雪的几率也会比现在高得多。快报记者 安莹

国际癌病康复协会会长王振国教授来宁会诊



应南京市癌友协会邀请,国际癌病康复协会会长、首届中国十大杰出青年,国家级有突出贡献的抗肿瘤专家王振国教授将于12月27日来讲学和会诊。王教授因发明国家级天仙系列抗肿瘤中成药冲击疗法而著称于世,在第38届尤里卡世界发明博览会上荣获“世界最高个人发明研究奖”、“骑士勋章”、“将军勋章”、“和”比利时国王荣誉奖牌”,他先后四次受到党和国家领导人亲切接见。

王振国教授结合30年的临床经验总结出来的冲击疗法,运用辩证施治,根据不同病情、不同阶段实施一人一方,采用口服、肌注、栓塞、贴、肠滴、雾化吸入等多种途径,大剂量给药治疗方案。

主治食道、胃、肠、肝、肺、鼻咽、乳腺、子宫、卵巢癌,恶性淋巴瘤及骨肉瘤。使众多中晚期肿瘤患者重享健康生活。
 讲学时间:12月27日 8:30—10:30(周六上午)
 讲学地址:南京市龙蟠中路46号机关医院二楼会议室
 会诊时间:12月27日、28日(周六、周日全天)
 会诊地址:南京市龙蟠中路46号机关医院三楼肿瘤科(华山饭店斜对面) 网址:www.wzg.cn
 乘车路线:58、59、68、93、40、南金线、九华山下站即可
 预约电话:025-83913635 83366150
 会诊后常年有专家坐诊